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Vážení sportovní přátelé,

rok 2025 je dalším půlkulatým výročím České asociace 
univerzitního sportu, jejíž činnost a sportovní akce ať již domácí, 
evropské a světové neodmyslitelně patří ke studentským létům 
každého z nás. Jsem přesvědčená, že jsou s tím spojeny 
i naše nejhezčí vzpomínky a mnohá přátelství z tohoto období 
přetrvávají v osobním i profesním životě každého z nás. 

Od počátku organizovaného vysokoškolského sportu v roce 
1910 se sice mnohé změnilo, avšak historie a dlouhodobé sportovní úspěchy našich 
studentů jsou pro nás motivující a představují pro celé vedení Asociace velký závazek 
zejména v roce 125. výročí od jeho založení.

V Brožuře najdete vše potřebné o sportovních akcích České asociace univerzitního 
sportu a o naší činnosti, včetně adresářů, informací o pořadatelích již 79. ročníku 
jednotlivých akademických mistrovství, manuálu k jejich pořádání, sportovně technické 
rozpisy a celkový systém domácích soutěží. Dále jsou zde informace o 24. českých 
akademických hrách 2025, které jsou naší největší univerzitní sportovní akcí s účastí 
téměř 2000 studentů.

Česká asociace univerzitního sportu je organizací multisportovní, takže paleta 
50 sportů, které provozujeme, je široká. Naše univerzitní kluby a tělovýchovné jednoty 
ve spolupráci s katedrami a ústavy tělesné výchovy vytváří studentům podmínky 
pro sportovní vyžití. K našim prioritám patří podpora dlouhodobých soutěží typu 
univerzitních lig. Především se jedná o týmové sporty, ale naši podporu mají i ligy 
ve vybraných individuálních sportech. Nesmíme opomenout ani úzkou spolupráci se 
sportovními svazy a v neposlední řadě je třeba poděkovat za dotaci Národní sportovní 
agentury, která naši činnost podporuje.

Z hlediska mezinárodních sportovních aktivit je rok 2025 rokem FISU zimních a letních 
univerzitních her a EUSA evropských mistrovství univerzit. Univerzitní týmy se těchto 
největších světových a evropských univerzitních akcí pravidelně účastní a vozí z nich 
cenná umístění i medaile.

Závěrem bych ráda popřála všem studentům hodně úspěchů, zdraví a radosti, kterou 
sportování bezesporu přináší. Pořadatelům akcí, trenérům a dalším zainteresovaným, 
hodně zdaru v jejich práci, které si velice vážíme!

S pozdravem „Gaudeamus igitur“

	 Ivana Ertlová

	 předseda ČAUS

﻿


